
 
	
	
	
	

ΣΩΣΤΕΣ	ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ	ΤΟΥ	ΤΕΣΤ	ΓΝΩΣΕΩΝ	
	

Παρασκευή	9	Φεβρουαρίου	2018,	19:30	-	21:00	
	

Κλινικό	Φροντιστήριο	ΙΙ:	Τεστοστερόνη	και	άντρας	
	
	
Ερώτηση	1	 Ένας	άνδρας	διαγιγνώσκεται	με	υπογοναδισμό,	που	εγκαταστάθηκε	σε	
ηλικία	30	ετών.	Η	πιο	πιθανή	κλινική	εικόνα	περιλαμβάνει:	
1.	 Κρυψορχία	
2.	 Μικρό	πέος	
3.	 Μικρούς	όρχεις	
4.	 Μη	ανάπτυξη	των	δευτερογενών	χαρακτηριστικών	του	φύλου	
5.	 Υπογονιμότητα	
	
	
Ερώτηση	2	 Ποιο	από	τα	παρακάτω	ΔΕΝ	αποτελεί	αντένδειξη	για	χορήγηση	
τεστοστερόνης;	
1.	 Καρκίνος	του	προστάτη	
2.	 Καρκίνος	του	μαστού	
3.	 Προχωρημένη	ηλικία	
4.	 Υψηλός	αιματοκρίτης	(>	50%)	
5.	 Σύνδρομο	υπνικής	άπνοιας	
	
	
Ερώτηση	3	 Ποιο	από	τα	παρακάτω	αποτελεί	χαρακτηριστικό	των	ακλυλιωμένων	
παραγώγων	της	τεστοστερόνης;	
1.	 Χορηγούνται	ως	ενέσιμη	μορφή	
2.	 Έχουν	μακρύ	χρόνο	ημίσειας	ζωής	
3.	 Περιλαμβάνουν	την	ενανθική	τεστοστερόνη	
4.	 Είναι	ηπατοτοξικά	
5.	 Η	ανδρογεννητική	τους	δράση	είναι	μεγαλύτερη	της	αναβολικής	
	
	
Ερώτηση	4	 Ποιο	από	τα	παρακάτω	αποτελεί	ανεπιθύμητη	ενέργεια	των	στεροειδών	
αναβολικών;	
1.	 Γυναικομαστία	
2.	 Πολυκυτταραιμία	
3.	 Δυσλιπιδαιμία	
4.	 Ενεργοποίηση	του	μηχανισμού	πήξης	
5.	 Όλα	τα	παραπάνω	


